Załącznik nr 2

Regulamin konkursu 

„Super Kibice 2025”

1. Organizator:

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi
2. Partnerzy:

Kuratorium Oświaty w Łodzi, Urząd Marszałkowski Województwa Łódzkiego, Łódzki Urząd Wojewódzki w Łodzi oraz Niezależny Samorządny Związek Zawodowy Policjantów województwa łódzkiego.
3. Cel konkursu:
Zainteresowanie dzieci i młodzieży kulturą fizyczną, propagowanie zasad fair play, zdrowej rywalizacji i bezpiecznych zachowań w sporcie.  

4. Termin:

21 listopada 2025 r. w godz. 9.30 – 13.30

5. Miejsce:
Akademickie Centrum Sportowo-Dydaktyczne Politechniki Łódzkiej „Zatoka Sportu”- hala sportowa , Łódź, al. Politechniki 10, 
6. Uczestnicy:

15-osobowe drużyny kibiców z klas II Szkół Podstawowych woj. łódzkiego.
· Zgłoszenia drużyn kibicujących będą przyjmowane, za pośrednictwem przedstawicieli komend miejskich/powiatowych Policji województwa łódzkiego, do dnia 10 listopada 2025 r. pod adresem e-mail: prewencja@ld.policja.gov.pl. W temacie wiadomości prosimy wpisać frazę „Super Kibice 2025”. W zgłoszeniu prosimy podać nazwę i numer placówki oświatowej łącznie z adresem, liczbę uczestników, imię i nazwisko opiekuna z numerem telefonu komórkowego.
7. Zasady konkursu:
Ocenie w skali 1-10 podlegają:

· Przygotowane transparenty, hasła 
· Elementy stroju,

· Przyśpiewki i/ lub rymowanki,

· Zaangażowanie w kibicowanie ( wszystkim uczestnikom a nie tylko drużynie reprezentującej szkołę )
Uwaga! Drużyna może otrzymać ujemne punkty za negatywne zachowanie.
8. Nagrody: 
Puchary oraz nagrody rzeczowe dla zwycięskich drużyn.
9. Jury:
Oceny dokonuje jury składające się z przedstawiciela Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi, Kuratorium Oświaty w Łodzi, Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego, Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi oraz Niezależnego Samorządnego Związku Zawodowego Policjantów województwa łódzkiego.
Uczniowie biorący udział w konkursie powinni zabrać ze sobą aktualną legitymację szkolną i muszą być wpisani na listę potwierdzoną przez dyrektora szkoły. Uczniowie są pod opieką nauczyciela, który odpowiada za zachowanie się swoich podopiecznych podczas trwania Turnieju. Odnośnie niniejszego konkursu obowiązują adekwatnie zapisy Regulaminu XVIII edycji „Konkursu Sprawności Fizycznej oraz Wiedzy o Bezpieczeństwie 2025”, dotyczące ochrony danych osobowych oraz wykorzystania wizerunku.  

